FHWYF A FEF PR T LT
107 & & f P48 915

Android + 425 B3 3T (% JF) A ) 107# 57 14p £34 %

EHIE(HE) /SRR 2D B EHP 258/~ 24
4 Rl (& 2548)
/5 WP
1. TalgEw T ¢ gy 20 meniE o g
BamTRE TPASGY ¢amr Ty hATY AT A5 7 ~TH ZEALV
N T 3 TR TN ANTE I RY-FN 2R TR TES
e~ A3x Bp~~re Ozpra DH?Fe 3
2. TIE- BmMAFE GFRFLENEIDERE BN G DER -
-V S F N
PIRERA ARERE ¢ I TEp TS
FoRBRics oA RE T IRAOR % b K
Fp ek o R E R Y (A XY ()
D7 epnp Ber?p5 (O7pe? Dhpe @
3. THERIN- e [P g KApIT?
(D2 Fe T 2RFPa8E /230 The 0 2480
By gk th i "F Ak ldf > §2H#E3 5 TR
C) "He, g0 2HAFE 2L 42 B3 ~FHRIE8a Tk
D) - BH4FnT " ehle g 2A-BEDEE REZ 20T nE BLEFTH
4. TAIRFEEAY R Lo A B 2 B T TR T 2 g A g
serE g A0 (A)d e B)EF (O & ™ (D)wp i
THEFERE A L kAN AER L (DLE B4E (O & D)HR
PNRAS T PR E 0 RAREL R T K
CERBAR R - R ERYFFRVOELEFR
Frd WERBAPH REFSGFRTHBEF S §H 1 RT3
T A R B R AB AsIEFY P THL - @R EL
Il d RFRF 2y (D)= B)= R (O=r (D)e R
1. T R- BRI DAL P E R DR ?
WDFARF* TEEH (B)ffrt p & = e % T4
(OFfrs 4= crkdk ® T4k | (D)FEed p e b T 24
8. TIUR— BIEIE Y g D
D35 "% DAL, (B) T, I —V
(Otpa38 Ty wATs DR THF, FET—L7/
9. TREEAA S EFAAETARAGH 2 DI BERL (O &2 DEPRL
10.  4c% 1=5>2=10>3=30 > 4=120 > 38 5=% > 2 (A)600 (B)0 (C)5 (D)1
1. 27 #daEsfr kg2 fon 63 Ko [ 2 E% 5 RAGDI/4 B 2 RIGFR A L hE Xk
wEAAR?2MDIL BI0 ©9 D8

o

o

SRS R IPEE T IEREF R R B AR

FENRESE RSO EN A R AN R T I E BA R o
Bderp LA 20 4 0 BB R GFEwP P R Y E

SRR L

4 T4

J



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

ENE o R
HATE L E S 20 & 0 R R G P 300 sk g Y

R P S TRl 2R

S0 0T
=

SN RS TR R

il
\\?{r
L <l

R Y RS P R R g k)% 101,000,000 o B m
B3 AR T E o BB FEY B KA R AT DR Y
(A)0.3=22 (B)3=22 (C)30=2 (D) 3002

£3HY 3 R EAROERE T AEH 212 (B)18 (0)24 (D)30
0>1>1->2>3>5 >[]> s =RE >z 2 201 B2 (O8 (DI

- Bt o3 28382 08RG ET P EHT

(A)38 (B)36 (C)34 (D)32

g £ 2pF 0 2 P 2PpF 40 P s H o P d 0 55 &R 9

(A)270 & (B)360 & (C) 23.5 & (D)40 &

B BIT L N0 2 Pl T RS R BEL R ) B A - ﬁz»f{iiiv“,a 0.3 &% » R p&S
BE w5 a2 (A)10.7(B)11.7(C) 12.7 (D) 13.7 -

PSP F 100~ 2R 8 BL g 4R 12 ’bm/}\ﬁé CHRERELY

(D18 ~ (B)16 ~ (O)14 ~ (D)12 ~

2xty=2 > 18x+2y=102 > 3K x vy e S P 7

(MDx=4 > y=12 (B)x=T>y=12 (O)x=12 > y==-T (D)x=T7 > y=-12

- B AR 5 2x-6y+1=0 > R Rt 2 AR s B2 fe 2 ()6 (B)2 (C)3 (D)0

P EIE PR ASRIER (2P 0 A2 HITE 18P o FWaRE 24P shesd A2 AfhiFa
frehe X5 B p Aol s &4 RAPIT PIA LA BIHFRETE 502 {2 A0 1420
(DT (B)9 (O)11 (D)13

- BRI AN L (x-4) 2+ (y+3) =25 » Rl BEeL T ?

(ADREEE(2,-3)~2E520 B)res@,-3)XEs5H

Ohg:4,-3)~2Eib Dhg:4,-3)EiEs 25

TSR S

LR AP EE R F AR ESREERARNT S E A RGP B L R DI E B R o
2

RSP PEE

ﬂ\¢ -r'\y



L ACAE Y

5
26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

30.

N e
:L’r—a‘r"‘fi;f‘é\'% 20 & 0 HAR K G i O30 A ik g Y

iEB
& Java #2301 method ¥ § - #4p 4 * super.abc(); » it fe i &t £ ?
(A)ci vl e — 1B 3 W] 9 super. abc() method (B)r#rd ¥ 49;1 %) abc() method
(C)‘:‘i""'4 abc &*F‘ 5| HuE ’f?"" (D) @%/2‘
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- Java 2N P EAcT o HEFE x EE P 205 (B (OT (D)8
int x=0
int y=0,
for(int i=1 ; i<6 ;i++) {
fi(xt++>2) && (y++)=2) {

xt++} )
TR AN R RN 2 L %A
(A)z#E%|? 7 - B abstract method (B) %uE B SR o % )
(O)F%#wF 741 o (Implement Interface)® #73 = 2
(D)%% s Override < #f%|*® &1 abstract method °
T 7 Java #F AR FEHEE 0 g diiE s e ? (A1, 2,4(B)2, 3,4(0)3,4,5(D)4,5,6 ¢
int x, y, s=0;
for (x = 0:x < 2:x++) |
for (v =0y < 2;y++) |
if (x ==v) || ((s++)%2 == 0)) s++;
System.out.println(""+s);
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(A)INSERT INTO Tablel(fa, fb, fc)(1,20,30); (B)DELETE FROM Tablel WHERE fa=1;
(CO)UPDATE Tablel SET fb=fb*2 WHERE fa=1;  (D)SELECT * FROM Tablel; -
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(A)2.5KB  (B)350KB (C)6.5MB (D)20MB
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(A)2, 130,706,178 (B)16, 777,214 (C)2, 158,576,178 (D)12, 316, 214
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(AMMulti-Tasking (B)Multi-Programming (C)Asynchronous Transfer Mode (D)Multiplexing
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(A)+ = 2= 54D2 (B)-+ = & =g 5402 (C)-+ i i=#kig 22408 (D)-* &= #cid 21698
50. A F=RTH Java FH MRS PR §E N UTIRLE T
(A)3,5,2 (B)3,5,6 (0)4,7,3 (D)0,3,5
int a[]= new int[]14.7,3.5.2}.
int =0, 1=0_ b=1:
for(1=01<5;1++)
b#*=-1:
st+=al[1]*b;
System.out.println(""+s);
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